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Az általam megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.3-17 kódszámú felhívás 

„Mikrovállalkozások multiplikátor támogatása” című LEADER helyi felhívás, amely 

támogatásra került és ennek keretében beszerzésre kerültek olyan eszközök, melyek 

nagyban segítik a tevékenységem végzését, további fejlesztését. A projekt keretén belül a 

Udvaros Renáta EV-nél eszközbeszerzés valósult meg. A megvalósítási helyszíne  7923 

Boldogasszonyfa, Terecseny 41., 515 hrsz.  

A népi játékokat sokan tekintik a hagyomány poros, elavult, ma már használhatatlan 

részének, amelyet csak a hagyományőrzés iránti lelkesedésből őriznek néhányan. Pedig ez 

nem így van, a népi játék ma is lehetőségeket nyújt(hatna) az óvodás és iskolás gyerekek 

fejlesztésére, csak kevesen ismerik a játékanyagot is, a lehetőségeket is: ezért aztán a 

pedagógusok azon törik a fejüket, hogy hogyan fejlesszék a gyerekeket, pedig arra a 

lehetőség már régen megvan. A gyerekek életében óvodáskorban még szerepelhetnek a 

népi játékok, de amikor hatévesen átlépik az iskola küszöbét, azok sajnálatosan egy 

csapásra eltűnnek az életükből. Úgy tűnik, mintha iskolások számára mindenfajta játék 

tilos volna, lévén időpocsékolás, léhaság, miközben nekik komoly feladataik vannak. 

Később aztán a komoly feladatokat különféle játékos elemekkel próbálják egyes tanárok 

emészthetőbbe tenni, nagyon helyesen. Egyes játékok azonban eredeti formájukban is 

alkalmasak volnának felhasználásra az iskolában, ám nem használják őket, hanem mást 

találnak ki egyes készségek fejlesztésére. Jelen projekt keretén belül az újonnan elkészült 

8 db nagy darab látványos ügyességi játék a fent leírt készségfejlesztéseket segítik elő a 

gyermekeknél. Saját vállalkozásom lehetőségei így kiszélesednek, hiszen a nagy látványos 

új játékokkal szélesebb körben tudok a rendezvény palettán megjelenni, így árbevétel 

emelkedés jön létre. A gyerkőcök a népi fajátékokkal játszva nem csak jól érzik magukat, 

hanem ezek használatával megismerkedve feleleveníthetik a gazdag hagyományú régi 

magyar játékokat, a nagyszüleik hagyatékát. Ezekkel a képesség fejlesztő, logikai, 

ügyességi játékokkal nemcsak a gyermekek, hanem a felnőttek is szívesen játszanak. Egy 

rendezvény sikerének tükre, a résztvevők megelégedettsége. 

A fejlesztést minden elszámolt tétel vonatkozásában a Szigetvári Járások területén 

székhellyel, vagy telephellyel rendelkező szállítóval valósítottam meg. A Megvalósított 

projekt innovációs témájú, mivel a játékelemek kifejezetten úgy kerültek 

összeválogatásra, hogy a fejlesztő jellegük egymásra épül és az eddigi hagyományos népi 

játékokhoz képest szisztematikusan egymásra kapcsolódva fejleszti és elősegíti a gyerekek 

képességeit. A játékok installálása újszerű elhelyezésben kerül felállításra, figyelembe 



véve minden esetben a fényviszonyokat és az egyéb körülményeket. A projekt tartalmaz 

fenntartható energia ellátását szolgáló, illetve a termékelőállításhoz kapcsolódó 

újrahasznosítást biztosító technológiai elemet, vagy vállalást. Ez az elektronikus 

ügyintézésben, valamint a napelemes lámpa alkalmazásában valósul meg. 

A tájékoztatás, nyilvánosság biztosítása érdekében a megvalósítás helyszínen projekttábla 

került kihelyezésre. A projekt készültségi foka 100 %. A projekt hiánytalanul 

megvalósításra került. 
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